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Τρίτη, 19 Μαΐου 2026 

ΘΕΜΑ: Ολοκληρώθηκε το 4ο Αθλητικό Τουρνουά Δημοτικών Σχολείων Λυκόβρυσης – 
Πεύκης 

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκαν, το Σαββατοκύριακο 16 και 17 Μαΐου, οι μαθητικοί 
αγώνες στα πλαίσια του 4ου Αθλητικού Τουρνουά Δημοτικών Σχολείων Λυκόβρυσης – Πεύκης 
που διοργανώθηκε στο Διαδημοτικό Γήπεδο Μεταμόρφωσης – Λυκόβρυσης και στο Δημοτικό 
Γήπεδο Πεύκης από την Ένωση Γονέων Λυκόβρυσης-Πεύκης σε συνεργασία με τον Δήμο 
Λυκόβρυσης-Πεύκης. 

Πλήθος μαθητών και μαθητριών από τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου είχαν την ευκαιρία να 
επιδείξουν τις αγωνιστικές τους ικανότητες και τις αθλητικές τους επιδόσεις σε αγώνες 
ποδοσφαίρου και στίβου, σε μια διοργάνωση αφιερωμένη στην ειρήνη, την ευγενή άμιλλα και 
τη συνεργασία.  

Κάθε αγωνιστική ημέρα ολοκληρωνόταν με τις απονομές των μεταλλίων σε όλα τα παιδιά και 
των κυπέλλων στους νικητές.  

Στο κλείσιμο των αγώνων, το «παρών» από τη Δημοτική Αρχή έδωσαν ο Δήμαρχος 
Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Κώστας Σωτηρίου και ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Ιορδάνης Βογιατζόγλου. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης δηλώνει: «Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα 
παιδιά που συμμετείχαν στο 4ο Αθλητικό Τουρνουά των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου μας, 
στους εκπαιδευτικούς, στους γονείς και στους διοργανωτές για την εξαιρετική αυτή γιορτή του 
σχολικού αθλητισμού. Μέσα από τέτοιες δράσεις προάγονται σημαντικές αξίες όπως η 
συνεργασία, ο σεβασμός, η ευγενής άμιλλα και η ειρήνη. Ιδιαίτερα συγχαρητήρια αξίζουν 
στους μαθητές και τις μαθήτριες του 2ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκης για την κατάκτηση της 
πρώτης θέσης. Ως Δήμος θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε πρωτοβουλίες που ενώνουν τη 
μαθητική κοινότητα και δίνουν στα παιδιά ευκαιρίες για δημιουργική έκφραση και συμμετοχή 
μέσα από τον αθλητισμό.»  

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Κώστας Σωτηρίου σημειώνει: «Το 4ο 
Τουρνουά Δημοτικών Σχολείων σε ποδόσφαιρο και στίβο είναι μια γιορτή χαράς, συμμετοχής 
και ευγενούς άμιλλας. Πάνω από τα αποτελέσματα και τις διακρίσεις, αυτό που έχει 
πραγματική αξία είναι τα χαμόγελα των παιδιών, η συνεργασία, η προσπάθεια και οι στιγμές 
που θα θυμούνται μεγαλώνοντας. 



 

Ως Δήμος, συνεχίζουμε να επενδύουμε στον σχολικό αθλητισμό, γιατί μέσα από τον αθλητισμό 
χτίζονται χαρακτήρες, φιλίες και όμορφες αναμνήσεις. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά, τους 
την Ένωση Γονέων και τους γονείς που τα συνόδευσαν για τη συμμετοχή και τη στήριξή τους.» 


